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Wave Duo™ See Warnings insert for
important safety instructions

Smart Vibrating Roller from
the makers of Theragun.

@ LED battery indicator light
©® LED speedindicator
® USB-C charging port




Using the Wave Duo

1. To turn on the Wave Duo, firmly press and hold the
power button for 1-2 seconds.

2. Press the main button to increase speeds. After the
highest speed, if the button is pressed again the Wave
Duo will come back to the lowest speed.

3. Place the device under the treatment area gradually
applying light to moderate pressure as needed.

4. To turn off the Wave Duo, firmly press and hold the
power button until the device turns off.

Smart Features

Your Wave Duo is a smart device enabled
with Bluetooth connectivity, designed to
pair seamlessly with the Therabody app.
When you download the app, you’ll be
guided through a step-by-step setup and >, o)
shown how to pair your device. >/ Google Play

£ Download on the
[ App Store

Scan the QR code
to get started.



Charging the Wave Duo

1.

The Wave Duo is USB-C enabled. Plug the cable
into your USB adapter of choice for charging. The
Wave Duo is fast charging enabled and can be
charged directly through a USB-C charger (sold
separately) for a faster charging experience.

. The LED light on the power button will flash until

fully charged.

. Charging is complete when the LED light on the

power button is solid green.

. Battery level is continuously displayed on the LED

light of the power button when the device is on.
To view battery level when the device is off, briefly
press the power button and the LED battery light
will flash to indicate the battery level.

Avoid applying alcohol-based cleaner.



Consulte el folleto de advertencias
para obtener instrucciones de
seguridad importantes

Wave Duo™

Rodillo vibratorio inteligente de los
fabricantes de Theragun.

@ Indicador LED de bateria
©® Indicador LED de velocidad
©® Puertodecarga USB-C




Utilizacion del Wave Duo

1. Paraencender el Wave Duo, mantenga presionado el botén de
encendido durante 1-2 segundos.

2. Presione el boton principal para aumentar la velocidad. Después
de la velocidad mas alta, si vuelve a presionar el boton el Wave Duo

volvera a la velocidad mas baja.

3. Coloque el dispositivo debajo del drea de tratamiento aplicando
gradualmente una presion ligera a moderada segun se necesite.

4. Para apagar el Wave Duo, mantenga presionado el botéon de
encendido hasta que el dispositivo se apague.

Funciones inteligentes

El Wave Duo es un dispositivo inteligente
compatible con la conexion Bluetooth,
disefiado para emparejarse sin problemas
con la aplicacion Therabody. Al descargar la
aplicacion, se le guiard por una configuracién A\, GETTON

paso a pasoy se le mostrard como emparejar }/’ Google Play

su dispositivo.
2 Download on the
« App Store

7

Escanee el cédigo
QR para empezar.



Carga del Wave Duo

1.

El Wave Duo cuenta con un conector USB-C. Conecte el cable
en su adaptador USB de preferencia para realizar la carga. El
Wave Duo cuenta con capacidad de carga rapiday se puede
cargar directamente mediante un cargador USB-C (se vende
por separado) para disfrutar de una experiencia de carga mas
répida.

. Laluz LED del botén de encendido parpadeard hasta que se

haya cargado completamente.

. La carga se habra completado cuando laluz LED del botén de

encendido esté verde fija.

. Elnivel de bateria se muestra continuamente en la luz LED

del botéon de encendido cuando el dispositivo estd encendido.
Para ver el nivel de bateria cuando el dispositivo estd apagado,
presione brevemente el botény la luz LED de bateria
parpadeara para indicar el nivel de bateria.

Evite utilizar un limpiador con base de alcohol.



Wave Duo™ Voir la notice contenant
d'importantes
précautions d’emploi

Unrouleau vibrant intelligent par les
créateurs de Theragun.

® Indicateur lumineux LED de la batterie
©® Indicateur de vitesse LED
©® Portdecharge USB-C




Utiliser le Wave Duo

1. Pour allumer le Wave Duo, appuyez sur le bouton marche pendant 1a
2 secondes.

FR]

2. Appuyez sur le bouton principal pour augmenter la vitesse. Une fois
la vitesse maximale atteinte, le Wave Duo reviendra directement a la
vitesse la plus basse si vous appuyez a nouveau sur le bouton.

3. Placez |'appareil sous la zone a traiter en appliquant de fagon
progressive une pression de légére a modérée, selon les besoins.

4. Pour arréter le Wave Duo, appuyez fermement sur le bouton marche
pendant plusieurs secondes jusqu’a ce que l'appareil s'éteigne.

Fonctionnalités intelligentes

Votre Wave Duo est un dispositif
intelligent avec connectivité Bluetooth qui
est congu pour fonctionner de maniére

Scanner le code QR

synchronisée avec I'application Therabody. pour démarrer.
Une fois I'application téléchargée, vous

pourrez procéder a l'installation guidée A\, GETITON
étape par étape quivous expliquera b/’ Google Play

comment synchroniser votre dispositif.

£ Download on the
[ App Store



Charger le Wave Duo

1.

Le Wave Duo dispose d’un port USB de type C. Connectez le céble
al'adaptateur USB de votre choix pour charger l'appareil. Le Wave
Duo ala capacité de se charger rapidement et peut étre chargé
directement grace au chargeur USB-C (vendu séparément) pour
un chargement encore plus rapide.

. Levoyant LED sur le bouton marche clignotera jusqu’au

chargement complet de la batterie.

. La batterie est complétement chargée lorsque le voyant LED sur le

bouton marche est vert et ne clignote plus.

. Le niveau de la batterie est indiqué en permanence sur le voyant

LED du bouton marche lorsque le dispositif est allumé. Pour voir
le niveau de la batterie lorsque le dispositif est éteint, appuyez
brievement sur le bouton marche, puis le voyant LED clignotera
tout en indiquant le niveau de la batterie.

Ne pas nettoyer avec un produit a base d'alcool.



Wave Duo™ Consulta la scheda Avvertenze

dove troverai importanti

] istruzioni di sicurezza
Rullo vibrante smart dai
produttori di Theragun.

©® Indicatore LED della batteria
©® Indicatore LED della velocita
©® Portadiricarica USB-C




Uso di Wave Duo

1. Perattivare Wave Duo, tieni premuto con forza il pulsante di
accensione per 1-2 secondi.

2. Peraumentare la velocita premiil pulsante principale. Dopo aver
raggiunto la velocita massima, premendo nuovamente il pulsante
Wave Duo tornera alla velocita di base.

3. Posiziona il dispositivo sotto |'area da trattare esercitando
gradualmente una pressione da lieve a moderata, a seconda delle
necessita.

4. Per spegnere Wave Duo, tieni premuto con forza il pulsante
accensione fino allo spegnimento del dispositivo.

Funzionalita intelligenti

II'tuo Wave Duo e un dispositivo intelligente Effettua la scansione

dotato di connettivita Bluetooth, progettato del codice QR

per accoppiarsi facilmente all'app Therabody. percominciare.

Quando scarichi la app, verrai guidato passo »’ GETITON
a passo in una procedura di configurazione P»* Google Play

etiverraillustrato come accoppiare il 4 Download on the
dispositivo. « App Store
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Carica di Wave Duo

1. Wave Duo & compatibile con USB-C. Collegail cavo al
tuo adattatore USB per ricaricarlo. Wave Duo ¢ abilitato
allaricarica rapida e puo essere collegato direttamente
a un caricatore USB-C (venduto separatamente) per
un’esperienza diricarica avanzata.

2. Laluce LED del pulsante di accensione lampeggera fino al
completamento della ricarica.

3. Laricarica & completa quando laluce LED del pulsante di
accensione é di colore verde fisso.

4. Quando il dispositivo & acceso, il livello della batteria &
costantemente visualizzato sulla luce LED del pulsante di
accensione. Per visualizzare il livello della batteria quando
il dispositivo € spento, premere brevemente il pulsante
diaccensione e laluce LED della batteria lampeggera ad
indicarne il livello di carica.

Non utilizzare detergenti a base alcolica.



Wave Duo™ Bitte die beiliegenden wichtigen
Warnhinweise zu lhrer eigenen

Smarte Vibrations Rolle von den Sicherheit beachten

Herstellern von Theragun.

@ LED-Batterieanzeige
©® LED-Geschwindigkeitsanzeige
@® USB-C-Ladeanschluss




Verwenden des Wave Duo

BEE 1. Um den Wave Duo einzuschalten, halten Sie den Netzschalter 1-2
Sekunden lang gedrickt.

2. Dricken Sie die Haupttaste, um die Geschwindigkeit zu erhdhen.
Wenn Sie nach der hochsten Geschwindigkeit die Taste erneut
dricken, kehrt der Wave Duo zur niedrigsten Geschwindigkeit zurlck.

3. Platzieren Sie das Gerat unter den Behandlungsbereich und tben Sie
bei Bedarf allmahlich leichten bis mé&Bigen Druck aus.

4. Um den Wave Duo auszuschalten, halten Sie den Netzschalter fest
gedrlckt, bis sich das Geréat ausschaltet.

Smarte Funktionen

lhr Wave Duo ist ein intelligentes Gerat
mit Bluetooth-Konnektivitat, das nahtlos
mit der Therabody-App gekoppelt werden
kann. Wenn Sie die App herunterladen,
werden Sie Schritt fir Schritt durch die N\, GETITON
Einrichtung gefiihrt und erfahren, wie Sie b/’ Google Play

lhr Geréat koppeln. 4 Download on the
[ App Store

Scannen Sie den QR-
Code und legen Sie los.



Aufladen des Wave Duo

1. Der Wave Duo ist USB-C-fahig. Stecken Sie das Kabel zum
Aufladen in den USB-Adapter lhrer Wahl. Der Wave Duo ist
far das Schnellladen aktiviert und kann fir ein schnelleres
Ladeerlebnis direkt Uber ein USB-C-Ladegerét (separat
erhéltlich) aufgeladen werden.

2. Die LED am Netzschalter blinkt, bis der Akku vollstédndig
aufgeladenist.

3. Der Ladevorgang ist abgeschlossen, wenn die LED am
Netzschalter dauerhaft griin leuchtet.

4. Der Batteriestand wird kontinuierlich auf dem LED-Licht
des Netzschalters angezeigt, wenn das Gerat eingeschaltet
ist. Um den Batteriestand bei ausgeschaltetem Gerét
anzuzeigen, driicken Sie kurz den Netzschalter. Die LED-
Batterielampe blinkt, um den Batteriestand anzuzeigen.

Vermeiden Sie die Verwendung von
Reinigungsmitteln auf Alkoholbasis.



Wave Duo™ Consglte el folleto de
advertencias para obtener

instrucciones de seguridad
Rodillo vibratorio inteligente de los importantes
E! .
fabricantes de Theragun.

@ Indicador LED de bateria
©® Indicador LED de velocidad
©® Puertodecarga USB-C




Utilizacion del Wave Duo

1. Para encender el Wave Duo, mantenga presionado el botén de
encendido durante 1-2 segundos.

2. Presione el boton principal para aumentar la velocidad. Después
de la velocidad mas alta, si vuelve a presionar el botén el Wave
Duo volverd a la velocidad mas baja.

3. Coloque el dispositivo debajo del drea de tratamiento aplicando
gradualmente una presion ligera a moderada segun se necesite.

4. Para apagar el Wave Duo, mantenga presionado el botéon de
encendido hasta que el dispositivo se apague.
Funcionesinteligentes

El Wave Duo es un dispositivo
inteligente compatible con la conexion

Bluetooth, disefiado para emparejarse Para comenzar,

sin problemas con la aplicacion escanee el codigo QR.
Therabody. Al descargar la aplicacion,

se le guiara por una configuracion paso A, GETITON
apasoy se le mostrard como emparejar »’ Google Play

su dispositivo.
£ Download on the
[ S App Store
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Carga del Wave Duo

1.

El' Wave Duo cuenta con un conector USB-C.
Conecte el cable en su adaptador USB de
preferencia para realizar la carga. El Wave Duo
cuenta con capacidad de carga rapida y se puede
cargar directamente mediante un cargador USB-C
(se vende por separado) para disfrutar de una
experiencia de carga mas rapida.

. Laluz LED del botén de encendido parpadeara hasta

que se haya cargado completamente.

. La carga se habra completado cuando la luz LED del

botdén de encendido esté verde fija.

. Elnivel de bateria se muestra continuamente

en laluz LED del botén de encendido cuando

el dispositivo estd encendido. Para ver el nivel

de bateria cuando el dispositivo esta apagado,
presione brevemente el botény la luz LED de bateria
parpadeara para indicar el nivel de bateria.

Evite utilizar un limpiador con base de alcohol.



Wave Duo™ Voir la notice de mises en
garde pour les consignes de

Rouleau vibrant intelligent des securitéimportantes.

fabricants du Theragun.
FR

@ Témoinlumineuxa DEL de la batterie
©® Indicateurde vitesse & DEL
@® Portderecharge USB-C




Utilisation du Wave Duo

1. Pour mettre le Wave Duo en marche, appuyez fermement et
maintenez le bouton marche enfoncé pendant 1a 2 secondes.

@) 2. Appuyez sur le bouton principal pour augmenter la vitesse. A la vitesse

la plus haute, si vous appuyez de nouveau sur le bouton, le Wave Duo

reviendra a la vitesse la plus basse.

3. Placez l'appareil sous la zone de traitement en appliquant
progressivement une pression légére a modérée, au besoin.

4. Pour éteindre le Wave Duo, appuyez fermement sur le bouton marche

jusqu’a ce que I'appareil s'éteigne.

Fonctionnalités intelligentes

Votre Wave Duo est un appareil intelligent
doté d'une connectivité Bluetooth congu pour
se jumeler parfaitement avec I'application
Therabody. Lorsque vous téléchargez
I'application, vous serez guidé pas a pas dans la
configuration, et vous apprendrez la facon d’y
jumeler votre appareil.

22

Pour commencer,
numeérisez le code QR.

GETITON
»’ Google Play
2 Download on the
o App Store



Recharge du Wave Duo

1

Le Wave Duo est compatible avec USB-C. Branchez le
céble dans votre adaptateur USB de choix pour le recharger.
Le Wave Duo se recharge rapidement et peut étre

rechargé directement depuis un chargeur USB-C (vendu
séparément) pour une expérience de recharge plus rapide.

. Le voyanta DEL du bouton marche clignote jusqu’a ce que

la batterie soit complétement rechargée.

. Larecharge est terminée lorsque le voyant a DEL du bouton

marche est vert fixe.

. Le niveau de charge de la batterie est affiché en continu

sur le voyant a DEL du bouton marche lorsque I'appareil
est allumé. Pour afficher le niveau de charge de la batterie
lorsque I'appareil est éteint, appuyez brievement sur le
bouton marche et le voyant a DEL de la batterie clignotera
pour indiquer le niveau de charge de la batterie.

Evitez d‘appliquer un nettoyant a base d’alcool.

23
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